
           

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Átadták a salgótarjáni kerékpárút újabb szakaszát 

 

162.925.436 forintos Európai Uniós támogatással épült meg Salgótarjánban, a 

várost átszelő kerékpárút második szakasza. Az új útszakaszt csütörtökön adták 

át.  

Átadták tegnap a salgótarjáni kerékpárút újabb két és fél kilométeres szakaszát. A most 
megvalósított II/A ütem során az Eperjes-telepi bekötőúttól a belvároson át a városi 

sportcsarnokig építették meg a kerékpárutat, a 181 millió forintos beruházáshoz 163 
millió forint pályázati forrást használt fel az önkormányzat.  
Székyné dr. Sztrémi Melinda, Salgótarján polgármestere a kerékpárút avatón elmondta, a 

városban kerékpározók biztonsága miatt indították el a fejlesztést, ami a járdaburkolatok 
cseréje, az új buszöblök és a régi közművek kiváltása révén városrehabilitációs projektnek 

is bizonyult.  
A polgármester szólt arról, hogy 2006-ban Salgótarján kezdeményezésére írt ki 
kerékpárút-hálózat építésére pályázatot az Észak-magyarországi Regionális 

Területfejlesztési Tanács, ám olyan nagy volt az érdeklődés a három északi megyében, 
hogy a város akkor elesett a fejlesztési lehetőségtől. Salgótarján később két ütemben 

nyert támogatást kerékpárút-építésre: az ipari parktól a belváros felé vezető mintegy 
másfél kilométer hosszú kerékpárút 3400 méteres folytatását tavaly áprilisban adták át. A 
tervek szerint a salgótarjáni kerékpárút a sportcsarnoktól a Tóstrandig tartó szakasszal 

lesz majd teljes, a még hiányzó, mintegy három kilométer hosszú szakaszt szintén 
pályázati forrásból szeretnék megépíteni.  

Patányi Gergely, a kivitelező Vértes-út Kft. ügyvezetője a beruházást ismertette, mint 
mondta, a most átadott szakasz nyomvonalán három hidat kellett felújítaniuk, átépítettek 
két buszöblöt, építettek négy buszmegállót és háromszáz méter hosszban kiváltották az 

elöregedett ivóvízvezetéket is. 
A Salgótarján Észak - Dél irányú kerékpárút kiépítése II/A ütem elnevezésű, ÉMOP-5.1.3-

11-2011-0002 azonosítószámú pályázatra 162.925.436 Forintot nyert Salgótarján Megyei 
Jogú Város Önkormányzata. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.  
 

Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési 
Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 

3525 Miskolc, Széchenyi u. 107. 
E-mail: norda@norda.hu 
www.norda.hu 

www.ujszechenyiterv.gov.hu 

 

mailto:norda@norda.hu

